

9500毫升!献血车开进文化旅游广电局



新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 王瀚伟蔚皓波) 8月8日,“草原全媒·北方新报号”爱心献血车开进呼和浩特市文化旅游广电局,现场共有29

人走上献血车,现场采集血液9500毫升。

“我是O型血,之前献过五六次血,今天继续参与无偿献血,为生命接力。”张伟用告诉记者。“得

知今天献血,我前一天就清淡饮食,今早专门吃了营养早餐,保证血液质量。”亚楠说,自己是第二次参加无偿献血,今后也会继续下去,还要向更多人科普宣传,让大家都参与进来。

记者了解到,呼和浩特市文化旅游广电局机关党委提前下发献血须知,提醒参与献血的干部职工不熬夜、不喝酒、清淡饮食,当日参加献血的人群中,合格率相对较高,保证了血液采集质量。

内蒙古自治区公益联盟志愿服务总队队长柳军当日也参加了献血活动。“下一步,‘草原全媒·北方新报号’还将走进更多单位,9月份开学之后,分布在各大高校共计21

个志愿服务分队的学子也将进行无偿献血相关活动。”柳军通过本报向社会各界发出呼吁:血液采集是一项常态化工作,需要广大市民以及各企事业单位干部职工积极参与。

内蒙古血液中心与北方新报持续开展无偿献血公益联盟招募活动,内蒙古血液中心爱心邀约热线:全血0471-4212330,血小板0471-4212245,北方新报爱心邀约热线:18686032799。欢迎广大爱心人士为无偿献血公益事业贡献出一份力量,用热血的温度延续生命的长度。



立秋后,呼和浩特的气候特点是这样的!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 8月8日,迎来立秋节气,那么,立秋后呼和浩特的气候特点是什么呢?对此,呼和浩特市气象局工程师胡云鹏进行了说明。

据胡云鹏介绍,立秋是中国二十四节气中进入秋天的第一个节气,标志着夏季的结束和秋季的开始。在呼和浩特市,立秋后的气候

特点主要表现为三个,首先,呼和浩特市气温逐渐下降,白天的炎热逐渐减弱,夜晚的凉爽感增加,人们可以感受到秋天的气息,温度适宜,适合户外活动;其次,降水次数和对流天气逐渐减少,夏季湿热的感觉逐渐减弱,雷电、冰雹等对流天气减少,降水次数和降水量较夏季变少,这对于秋季农作物收获非

常有益;此外,风力逐渐增大,秋季是风力较强的季节,尤其是北部沿山及偏东地区更容易出现强风天气,大风的吹拂也会给人们带来凉爽的感觉。

总的来说,立秋后的呼和浩特市天气逐渐由炎热转变为凉爽,风力逐渐增大。这是一个适宜户外活动、农作物生长的季节。

改造现场燃气泄漏?中燃:带气作业不必惊慌!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英 实习生 安平冉) 8月9日6时许,呼和浩特市艺术厅南街与乌兰察布西街交叉口一处燃气老旧管网改造现场突然发生燃气泄漏。9时许,经过工作人员

处置,燃气泄漏点已经被封堵。

据呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司工作人员介绍,为确保居民正常用气,工作人员在进行燃气老旧管网改造时采取带气作业的施工方式,不可避免会出现燃气

管道接口、堵头松动,逸出燃气。事前,工作人员已经做了预案,并有应急队伍现场监护,请大家不要惊慌。同时,过往车辆或行人在经过有燃气施工的地方,请不要围观,尽量选择绕行。

诈骗120元,获拘15天!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 诈骗120元,换来15天行政拘留的处罚。8月8日,呼和浩特市玉泉区长和廊派出所将诈骗他人钱财的胡某某抓获归案。

警方介绍,7月10日,张某某找

到胡老太,谎称她的儿子出事了需要钱解决事情。胡老太信以为真,当即把仅有的120元现金交给了张某某。事后老人感觉不对劲,给儿子打电话询问情况后,发现自己上当受骗,立刻报警。长和廊派出所案件办理队办

案民警经过侦查,锁定该案违法行为人张某某的活动轨迹。经过数天蹲守摸排,于8月8日将张某某抓获,其对诈骗胡老太的犯罪事实供认不讳。警方对张某某处以行政拘留15日的处罚,目前,此案正在进一步处理中。

王观法邢文杰接受调查

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 8月9日,呼和浩特市纪委监委发布消息,原呼和浩特市纪

市城发投资经营有限责任公司副总经理王观法涉嫌严重违纪违法,经呼和浩特市纪委监委指定管辖,目前正接受回民区纪委监委纪律审查和监察调查。呼和浩特市建

筑工程质量综合行政执法支队科员邢文杰涉嫌严重违纪违法,经呼和浩特市纪委监委指定管辖,目前正接受土左旗纪委监委纪律审查和监察调查。

五部门联合整治 医保领域欺诈骗保

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军 实习生 张昊萌张颖) 8月8日,呼和浩特市医疗保障局联合市检察院、公安局、财政局、卫健委五部门召开2023年全市打击欺诈骗保专项整治工作部署会议,严厉打击欺诈骗保行为,守好医保基金安全底线。

会上发布了《2023年医保领域打击欺诈骗保专项整治行动工作方案》,分别对医药机构、参保人员重点整治内容、专项整治工作举措安排部署进行了详细说明。要求各部门不折不扣落实好专项整治各项工作任务,开展监督检查全覆盖,聚焦重点领域实现突出问题靶向治理,加大宣传力度,达到查处一案、警示一片、规范一方的效果。定点医疗机构要加强自我管理,自我规范,自我约束,维护好群众医保权益,保障好医保基金安全,共同推动医疗保障事业高质量发展。

◎速读

●8月8日,记者从呼和浩特市城市交通投资建设集团有限公司了解到,由中国建筑第二工程局承建的呼和浩特新机场保障大楼封顶。据悉,保障大楼地上结构5层,建筑高度19.75米,框架结构,单体建筑面积11975平方米,是集办公会议、后勤保障等一体的综合性办公楼。(王树天)

◎反腐进行时